
           Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» в День здоровья 

Участники: воспитанники подготовительных групп. 

Цель: Формировать и расширять знания детей о спорте, физических 

упражнениях и здоровом образе жизни. 

Задачи: 

• способствовать к проявлению интереса к занятиям физическими 

упражнениями и спортом. 

• воспитывать интерес к интеллектуальным играм и творческим заданиям. 

• способствовать развитию памяти, внимания, воображения, мышления, речи, 

восприятия. 

• формировать личностные качества детей: чувство товарищества, 

ответственности, взаимовыручки, умение работать в коллективе. 

Оборудование: игровой стол, волчок, вопросы в конвертах, чёрный ящик, 

бейджики для команд и судейской коллегии, музыкальное и видео 

сопровождение, награды (памятный приз- Мудрая Сова, грамоты и подарки) 

ХОД ИГРЫ 

Ведущий : Здравствуйте уважаемые гости, болельщики и участники игры! 

Мы рады приветствовать вас в нашем интеллектуальном клубе «Что? Где? 

Когда? ». В этом зале всегда проходят праздники, где выступают, читают 

стихи, поют песни. Сегодня мы с вами собрались на необычный праздник- 

праздник ума, смекалки, находчивости, соревнования и взаимопомощи 

посвященный дню здоровья. 

Сегодня посоревноваться в наш клуб пришли три команды знатоков. 

Пожалуйста, представьтесь знатоки! 

(по очереди команды произносят название и девиз) 

За ходом игры будет следить компетентное и непредвзятое 

жюри. (представление жюри) 

А теперь я познакомлю вас с правилами игры! 

Вы видите на игровом столе стоит волчок со стрелкой и лежат конверты. На 

каждом конверте написана цифра, она указывает номер вопроса, на какой 

конверт покажет стрелка нашего волчка, тот конверт мы вскрываем и читаем 

задание, затем у знатоков есть минута на обсуждение ответа или выполнение 

задания, после звукового сигнала, если команда готова отвечать, капитан 

подает сигнал- поднимает руку. Ответ должен быть правильным и полным. 

За правильный ответ знатокам дается определенное количество очков. 

Итак, мы начинаем игру! (Ведущий крутит волчок.) 

Конверт 1. "Блицтурнир"(загадки) 

Задание: По очереди команды отгадывают загадки. За каждый правильный 

ответ начисляется один балл. Если команда не может дать правильный ответ, 

право отвечать переходит соперникам. 

Я под мышкой посижу 

И что делать укажу: 



Или уложу в кровать, 

Или разрешу гулять. 

(Градусник) 

В этом модном магазине 

Ты увидишь на витрине 

Не игрушки, не продукты, 

И не бабушкины туфли. 

Здесь микстура и таблетки, 

Мази, капли и пипетки. 

Для того чтоб не болеть 

Куда надо приходить? — 

(В Аптеку) 

Этот дом многоэтажный 

Чистый, светлый, очень важный. 

Встретишь разных здесь врачей. 

Лечат взрослых и детей. 

Будете лежать в постели, 

Коль серьезно заболели. 

Не хотим здесь очутиться! 

Где, скажите-ка? - 

(В больнице) 

В овощах и фруктах есть. 

Детям нужно много есть. 

Есть ещё таблетки 

Вкусом как конфетки. 

Принимают для здоровья 

Их холодною порою. 

Для Сашули и Полины 

Что полезно? -(Витамины) 

Палка в виде запятой 

Гонит шайбу пред собой. (Клюшка) 

Пузыри пускало, 

Пеной кверху лезло – 

И его не стало, 

Вс оно исчезло. (Мыло) 

В одной комнатушке 

Соседи живут: 

Одни всё кусают, 

Другие –жуют. 

(Зубы). 

Конверт 2. "Последовательности". 

Задание : Соберите картинки в правильном порядке. (режим дня) . 



Каждой команде выдается набор картинок. Команда собравшая правильно и 

раньше соперников получает - 5 баллов. Команда выполнившая задание, но 

позже - 4 балла. 

Конверт 3. "Предметы гигиены".(Конкурс капитанов) 

Приглашаются капитаны команд. 

Задание: Соберите только те предметы, которые помогают нам быть 

чистыми! У Вас одна минута! Время пошло! 

На подносе вперемежку с игрушками зубная щетка, мыло, мочалка, зубная 

паста, расческа, платочки, влажные салфетки и другие предметы +игрушки – 

За каждый правильный предмет-начисляется 1 балл. 

Конверт 4. "Правильно-Не правильно" 

Задание: У всех участников есть два знака: красный - не правильно, зеленый 

– правильно. После зачитывания вопроса все знатоки должны поднять вверх 

определенный знак, если утверждение верное – зеленый, если не верное - 

красный. 

Очки начисляются командам, в которых наибольшее число участников 

сделали правильный выбор. 

Стать здоровым мне помог 

С красным кетчупом хот-дог. 

Если мама заболеет, 

Не волнуйся и не плачь. 

Набери «03» скорее, 

И приедет к маме врач. 

В благодарность кока-коле 

Лучше всех учусь я в школе. 

Знайте, дамы, господа: 

«Сникерс» - лучшая еда! 

Сам не справишься с пожаром, 

Этот труд не для детей. 

Не теряя время даром, 

«01» звони скорей. 

Перед едой не мойте руки, а то микроб умрёт от скуки! 

Соблюдай режим дня — 

Это важно для тебя. 

Вовремя ложитесь спать, 

Чтобы утром бодрым встать. 

Никогда не чисти зубы - могут растянуться губы! 

*Музыкальная пауза (Физкультурная минутка) 

Конверт 5."Видео-вопросы от. " 

Задание: На экране видео-вопросы от детей и разных героев. Команды 

отвечают на них по очереди. Правильный ответ- 3 балла. Если команда не 

может дать правильный ответ, право отвечать переходит соперникам. 



Вопрос от Серого волка: 

Он по вкусу даст нам знать - 

Отодвинуть иль глотать. 

Назовите этот орган и расскажите для чего он нужен? 

(Возможные варианты ответов :язык нужен для определения вкуса пищи, 

помогает глотать, для разговора.) 

Вопрос от Айболита: 

Здравствуйте знатоки! Вот вопрос для будущих врачей :«По каким 

признакам можно узнать, что человек простудился? » 

(Возможные варианты ответов:болит голова, горло, повышается 

температура, слабость, насморк, кашель) 

Вопрос от выпускницы Детского сада - Марии Сергеевны: 

«Здравствуйте уважаемые знатоки! Я очень люблю заниматься спортом! 

Подскажите, какими видами спорта можно заняться зимой? » 

(Возможные варианты ответов : хоккей, лыжи, катание на коньках, 

сноуборде) 

Дополнительный видео-вопрос: Что за событие Вы видите на экране? 

Ответ: церемония открытия XXIII зимних Олимпийских игр. 

Конверт 6. Черный ящик. 

Внимание! Черный ящик! (Под музыку вносят черный ящик) 

Задание- загадка : «Они вошли в зал и сразу увидели этот предмет. 

Принцесса посмотрела и сказала «Какая красавица! », баба Яга посмотрела и 

сказала: «Какое страшилище! », Колобок посмотрел в него и сказал: «Я себе 

такое же хочу, только круглое! » Этот предмет находится в черном ящике, 

что это? 

Ответ: зеркало. 

Дополнительный вопрос: Когда мы используем этот предмет? 

(Возможные варианты ответа: когда чистим зубы, расчесываем волосы, 

умываемся) 

За угадывание предмета - 5 баллов. Ответ на дополнительный вопрос - 1 

балл. 

Ведущий: Пока судьи подводят итоги и определяют победителей, мы с Вами 

посмотрим как с детства тренируются будущие чемпионы! 

Видеоролик о тренировках спортсменов. 

Подведение итогов, награждение команд памятными призами, грамотами и 

подарками. 

 

 

 

 


